Logica Computacional

LEI, 2010/2011
FCT UNL

Aula Pratica 10
Analise do algoritmo CFNC.

1. Mostre que:

a) ImplFree((—pV q) A (pVs)) = (-pVa) A(pVs)

(
(

)
b) NNFC((-pVg) A (pVs))=(-pVg A(pVs)
(c) CNFC((=pV @) A(pV s)) = (—pVq) A(pVs)
(d) CNFC(=p A (=g V =s)) = (=p A (=g V —s))

2. Prove que:

(a) Dada ¢ € Gp, a férmula 1) = ImplFree(p) é tal que ¥» € Hp e ¢ = 1.

(b) Dada ¢ € Hp, a férmula v = NNFC(p) é tal que ) € Hp, ¢ =t e FNN(¢)). Mostre
também que 1 nao tem ocorréncias de duplas negacoes.

(c) Dadas 1,2 € Hp tais que FNN(¢1) e FNN(¢p2), a férmula ¢ = Distr(¢1, p2) é tal
que ¥ € Hp e FNN(%), e se FNC(¢1) e FNC(¢2) também FNC(%).

(d) Dada ¢ € Hp tal que FNN(p), a férmula v = CNFC(p) é tal que ¢ € Hp, p = ¢ e
FNC(%).



